安徽华塑股份有限公司 关于与特定对象签署附条件生效的股份认购协议 暨关联交易的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重要内容提示:

安徽华塑股份有限公司(以下简称"公司"或"华塑股份")本次向

特

定

对

象● 本

波

衔

特曼票 苏冕帝寰镣得公司服 积 月冬研览而属基海发第方案 许挽渡和膨股属 盤事簽萬收购要给议国家设通创业或抵卖回意,特定对象统证券随务佣生核通 **ರ**份认购协议>暨关联交易的议案》,同意公司与淮矿集团签署《安徽华塑股 **豫**有限公司与淮北矿业(集团)有限责任公司附条件生效的股份认购协议》 **焕**以下简称"《附条件生效的股份认购协议》")。本次发行涉及的关联交易事 **獨**尚需提交公司股东大会审议。

攤站集团是公司控股股市公式查事 全點股票次会司和萘联 商 帝國 的 第 十七条会物成并联通影《关于公司与特定对象签订〈附条件生效的股份认购协议〉

同 塈

意 关

注 联

册 交

 \star

日,公司与淮矿集团签署了《附条件生效的股份认购协议》,本次交易尚需获得公司股东大会批准,国家出资企业审批或同意,以及上海证券交易所审核通过及中国证监会同意注册。

二、关联方的基本情况

本次发行的认购对象为淮矿集团,其基本情况如下:

(一) 关联方基本信息

公司名称	淮北矿业 (集团) 有限责任公司	
成立日期	1993年3月15日	
法定代表人	方良才	
公司类型	有限责任公司(国有控股)	
统一社会信用代码	913406001508200390	
注册地址	安徽省淮北市人民中路 276 号	
注册资本	478, 401. 3847 万元	
经营范围	煤炭产品、洗选加工;焦炭、高岭土、煤层气开发;电力;矿建;化工产品(不含危险品)、火工产品、建筑建材、电子产品、橡胶制品生产销售;机电制修;农副产品加工;装潢工程;防腐工程;土地复垦;房地产开发;物业管理;住宿;中餐制售;劳务输出、对外工程承包及高岭土、化工产品、服装和工艺品出口业务;进口本企业生产、科研所需的原辅材料,机电设备、仪器仪表及零配件(不包括国家实行核定公司经营的12种进口商品)。(以上涉及许可经营的凭许可证经营)	
主要股东 安徽省人民政府国有资产监督管理委员会持股 62.96%,安徽省能源集团有限公司持股 37.04%。		

(二) 关联关系

截

至 (三) 关联方主营业务情况

日 (四)最近一年主要财务数据

最近一年,淮矿集团的主要财务数据如下:

淮		<u> </u>
·广	项目	2023年12月31日/2023年度
'' <u>隹</u>	总资产	10,582,501.65

才

持

有

4,295,973.80	净资产
535,765.55	净利润

(五) 关联方的资信状况

经查询, 淮矿集团不属于失信被执行人。

三、关联交易标的的基本情况

本

次

关

联

交 四、关联交易的定价政策和定价依据

易 本次向特定对象发行定价基准日为公司第五届董事会第二十次会议决议公 的日。本次发行的发行价格为 2. 29 元/股,为定价基准日前 20 个交易日股票交 **数**均价(定价基准日前 20 个交易日公司股票交易均价=定价基准日前 20 个交易 **易**股票交易总额/定价基准日前 20 个交易日股票交易总量)。

- 記 2、资本公积转增股本或送股: P₁=P₀/(1+N)
- 向 3、两项同时进行: P_i= (P₀-D) / (1+N)
- 特 其中, P_0 为调整前发行价格,每股分红派息金额为D,每股资本公积转增股本或送股数为N,调整后发行价格为 P_1 。
- 对 五、《附条件生效的股份认购协议》的主要内容
- 象 公司与淮矿集团签署附条件生效的股份认购合同,合同主要内容如下:
- 发 (一) 合同主体、签订时间
- 行 甲方:安徽华塑股份有限公司
- 的 乙方: 淮北矿业(集团)有限责任公司
- 境 签订日期: 2024年7月19日
- 内 (二)认购方式、认购价格以及发行价格调整机制

上

市

人

民

1、认购方式: 乙方同意按照本协议约定的价格以现金方式认购甲方本次发行的股票。乙方同意认购甲方本次实际发行的全部股份。

2、认购价格

本次发行的定价基准日系指甲方关于本次发行的董事会决议公告日。本次发行价格为 2. 29 元/股,为定价基准日前 20 个交易日公司股票交易均价(定价基准日前 20 个交易日股票交易均价=定价基准日前 20 个交易日股票交易总额/定价基准日前 20 个交易日股票交易总量,结果保留两位小数并向上取整)。

3、若公司股票在定价基准日至发行日期间发生派息、送股、资本公积金转增股本等除权、除息事项,则本次向特定对象发行的发行价格将相应调整,调整方式如下:

分红派息: P₁=P₀−D

资本公积转增股本或送股: P₁=P₀/(1+N)

两项同时进行: P₁= (P₀-D) / (1+N)

其中,P₀为调整前发行价格,每股分红派息金额为D,每股资本公积转增股本或送股数为N,调整后发行价格为P₁。

(三)认购数量、认购金额、款项支付以及滚存利润安排

1

认

购 2

数

量 本协议生效后,如因监管政策变化、监管机构审批文件的要求或经甲乙双方 物商一致,可对该认购金额进行调减。

肇 若甲方在定价基准日至发行日期间发生派息、送股、资本公积金转增股本等 **徽**权、除息事项,乙方的认购数量将根据其认购金额及根据本协议调整后的发行 **徐**格相应调整,调整后的认购数量按舍去末尾小数点后的数值取整。

陳 3、缴款日期确定

拔 甲方本次发行股票事宜获得中国证监会同意注册的批文后,由甲方与保荐机 **煅**(主承销商)确定具体缴款日期,并向乙方发出认购款缴纳通知。

欲 4、认购对价支付

訩

艬

傔

双方同意并确认,甲方根据中国证监会同意的本次发行的发行方案确定最终的认购金额,并以该等金额为准发出《缴款通知书》。

乙方不可撤销地同意,在本次发行获得上海证券交易所审核通过及证监会同意注册且收到甲方和本次发行保荐机构(主承销商)发出的《缴款通知书》之日起3个工作日内,将全部认购对价以现金方式一次性划入保荐机构(主承销商)的指定账户,待会计师事务所进行验资完毕并且扣除相关费用后再行划入甲方的指定账户。

在乙方支付上述认购对价后,甲方应尽快将乙方认购的股票在证券登记结算 机构办理股票登记手续。

甲方完成前述股票发行、登记等手续后,乙方成为认购股票的合法持有人。

5、滚存利润安排:本次发行完成后,甲方滚存的未分配利润将由新老股东按照发行后的股份比例共享。

(四) 限售期

1

.

- 乙 2、本次发行结束后,乙方基于本次发行所取得的甲方股票因甲方分配股票 **股**利、资本公积转增等情形所衍生取得的股票亦应遵守上述限售期安排。
- 所 3、乙方同意按照相关法律法规和中国证监会、上海证券交易所的相关规定 **就**本次发行中所认购的股份出具相关锁定承诺,并办理相关股票锁定事宜。
- 购 4、限售期结束后乙方认购的本次发行的股票按中国证监会及上海证券交易 **防**的有关规定执行。

本 (五) 违约责任

- 的 2、下列情形不视为任何一方违约:
- 股 (1) 本次发行未获得甲方董事会及股东大会通过;
- 票 (2) 本次发行未获得国家出资企业审批或同意;
- 自 (3)本次发行未获得上海证券交易所审核通过及证监会同意注册的批复;
- 本 (4)因不可抗力等因素导致本协议无法履行。

次

发

行

(六) 合同生效

- 1、本合同自双方法定代表人或授权代表签字并加盖各自公章之日起成立, 并在以下条件均获得满足之日起生效:
 - (1) 甲方董事会及股东大会审议通过本次发行的具体方案和相关事宜;
 - (2) 本次发行获得国家出资企业审批或同意:
- (3) 甲方就本次发行事项获得上海证券交易所审核通过及证监会同意注册的批复。
- 2、在本合同成立后,双方均应积极努力,为本合同的生效创造条件,任何一方违反本合同的规定并造成对方损失的,均应承担赔偿责任。非因双方的原因致使本合同不能生效的,双方均不需要承担责任。

六、关联交易目的及对公司的影响

(一) 关联交易的目的

1、通过发行股份募集资金偿还国拨资金专项应付款

根据《省国资委关于 2023 年度省属企业国有资本经营预算的批复》(皖国资资本函[2023]21号),安徽省国资委将 7,000.00 万元省属企业国有资本预算批复给淮矿集团用于建设"年产 12 万吨生物可降解新材料项目",淮矿集团向公司拨付项目资金 7,000.00 万元用于项目具体实施,因此公司产生 7,000.00 万元国拨资金专项应付款。公司以向淮矿集团发行股份募集资金偿还国拨资金专项应付款,实现国有资本注入。

2、满足公司业务增长及产业转型的资金需求

随着经营规模的扩大以及传统产业转型升级的推进,公司日常运营和持续发展所需的营运资金将进一步加大。本次向特定对象发行股票补充流动资金,将增强公司的资金实力,满足公司经营规模和业务增长的需要,进一步推进公司由传统产业向战略新兴产业转型,由基础化工向精细化工产品转型。

3、提升流动性水平,优化资本结构,增强抗风险能力

本次向特定对象发行股票募集资金后,公司净营运资金得到补充,流动比率 提升,资产负债率降低,有效缓解偿债风险,资本结构得到优化,有效增强公司 抗风险能力,为公司的健康、稳定发展奠定基础。

4、彰显控股股东对公司未来发展的信心,有助于公司发展战略的实现

公司控股股东淮矿集团认购公司本次发行的股票,将对公司发展起到重大的 支持作用,体现了控股股东看好公司发展前景,彰显了控股股东对公司未来的信 心,有助于实现公司发展战略,符合公司及全体股东的利益。

(二) 本次交易对公司的影响

1、本次发行对公司经营管理的影响

本次发行完成后,将增强公司的资金实力,为持续的生产经营提供资金保障,有助于公司的业务拓展,结合原材料价格走势进行战略储备,提高公司产品的盈利能力。本次发行完成后,公司仍将具有完善的法人治理结构,保持公司在人员、财务、机构、业务等方面的独立性和资产完整性。本次发行对公司的董事、监事以及高级管理人员均不存在实质性影响。

2、本次发行对公司财务状况的影响

本次发行募集资金到位后,公司的总资产和净资产规模将有所增加,公司的资产负债率和财务风险将有所降低。同时,本次发行有利于降低公司的财务成本,提高公司盈利水平,为股东创造更多回报。公司整体实力和抵御财务风险的能力将得到进一步增强。

七、关联交易所履行的审议程序

本次向特定对象发行 A 股股票涉及关联交易事项已经公司第五届董事会独立董事专门会议 2024 年第二次会议审议通过,并经公司第五届董事会第二十次会议、第五届监事会第十七次会议分别审议通过。董事会在审议相关议案时,关联董事潘仁勇先生进行回避表决。该议案尚需提交公司 2024 年第二次临时股东大会进行审议,关联股东将在股东大会上回避表决。同时,尚需获得国家出资企业审批或同意,取得上海证券交易所审核通过及中国证监会同意注册等手续。

八、独立董事审核意见

经审核,我们认为:公司本次的发行对象为公司控股股东淮北矿业(集团)有限责任公司,根据《上海证券交易所股票上市规则》的规定,本次发行构成关联交易。公司拟与控股股东淮北矿业(集团)有限责任公司签署《安徽华塑股份有限公司与淮北矿业(集团)有限责任公司附条件生效的股份认购协议》,协议条款遵循了公平、公开、自愿的原则,关联交易定价公允合理,关联交易内容和审批程序符合相关法律法规的规定,不存在损害公司和全体股东的利益尤其是中

小股东利益的情形。因此,我们一致同意将该议案提交公司董事会审议,董事会对该议案进行表决时关联董事应回避表决。

特此公告。

安徽华塑股份有限公司董事会 2024年7月22日